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GRADSKO VIJEĆE 

61.  
 

Temeljem članka 13. stavka 4. Zakona o zaštiti od požara (NN br. 92/10) Godišnjeg 
provedbenog plana unapređenja zaštite od požara na području Karlovačke županije za 2018. 
godinu (Glasnik Karlovačke županije broj 39c/17) i članka 46. Statuta Grada Duge Rese 
(Službeni glasnik Grada Duge Rese broj 02/13) Gradsko vijeće Grada Duge Rese na sjednici 
održanoj dana  08. lipnja 2018. godine donijelo je 
 

PROVEDBENI PLAN UNAPREĐENJA ZAŠTITE OD POŽARA NA PODRUČJU 
GRADA DUGA RESA ZA 2018. GODINU 

 
I. 

Zbog ostvarivanja prava i obveza u području zaštite od požara temeljem Programa aktivnosti u 
provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku u 2018. godini 
(NN 28/18) utvrđuje se Provedbeni plan unapređenja zaštite od požara na području Grada Duge 
Rese za 2018. godinu  (u daljnjem tekstu: Provedbeni plan). 
 

II. 
U cilju unapređenja zaštite od požara na području Grada Duga Rese potrebno je u 2018. godini 
provesti sljedeće organizacijske, tehničke i urbanističke mjere: 
 

1. Organizacijske mjere 
 

1.1. Vatrogasne postrojbe 
Na području Grada Duge Rese nama profesionalnih postrojbi, već djeluju 3 dobrovoljna 
vatrogasna društva i to DVD Duga Resa kao središnje društvo i nositelj vatrogasne djelatnosti te 
DVD Belavići i DVD Stara Sela koja su operativno i organizacijski podređene DVD-u Duga Resa 
i nisu postrojbe sa područjem djelovanja. 
Sukladno Pravilniku o postupku uzbunjivanju stanovništva (NN 47/06 i NN 110/11) zadužuju se 
sva tri DVD-a za redovito ispitivanje ispravnosti sustava za uzbunjivanje svake prve subote u 
mjesecu u 12.00 sati korištenjem znaka ,,prestanak opasnosti'' osim ako je na taj dan blagdan u 
Republici Hrvatskoj. 
Sukladno Pravilniku o minimumu opreme i sredstava za rad određenih vatrogasnih postrojbi 
dobrovoljnih vatrogasnih društava (NN 91/02) zadužuje se DVD-e Duga Resa, DVD-e Belavići i 
DVD-e Stara Sela da provjere ispravnost i funkcionalnost sve opreme u vozilima i vatrogasnom 
spremištu te da izvrše nabavku opreme koja je propisana Planom zaštite od požara Grada 
Duge Rese (Službeni glasnik Grada Duge Rese broj 07/13 i 05/15). 
Tijekom povećane opasnost od nastajanja i širenja požara Planom motrenja, čuvanja, ophodnje 
otvorenog prostora i građevina za koje prijeti povećana opasnost od nastajanja i širenja požara 
te dojave, KLASA:214-01/18-01/05, URBROJ: 2133/03-03/06-18-4 od 26. travnja 2018. godine, 
određuju se pravne osobe i službe koje će provoditi Plan. 
 
1.2. Normativni ustroj zaštite od požara 
Grad Duga Resa ima organiziranu dimnjačarsku službu na svom području putem koncesije koja 
je dodijeljena dimnjačarskom obrtu ENERGON, Gornji Zvečaj 157, s kojim je dana 18. 03. 2016. 
godine sklopljen Ugovor o koncesiji za obavljanje komunalne djelatnosti - dimnjačarski poslovi 
na vremenski period od 5 godina. 
Nakon isteka Ugovora, Grad će pokrenuti postupak za dodjelu koncesije ove komunalne 
djelatnosti. 
Izvršitelj: Grad Duga Resa 
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       2. Tehničke mjere 
2.1. Vatrogasna oprema i tehnika 
Opremanje vatrogasnih postrojbi 
Grad Duga Resa trenutno raspolaže sa 57 operativnih vatrogasaca sa odgovarajućim zvanjem, 
liječničkim pregledom i osiguranjem. 
Nedostatak vatrogasne opreme u vatrogasnim postrojbama na području Grada Duga Rese 
sukladno Planu zaštite od požara: 

- navalno vozilo s pripadajućom opremom 
- kombi vozilo s pripadajućom opremom 
- mobilni radio uređaji u vozilima 
- tlačne cijevi, vatrogasne armature, dišni aparati 
- ručne svjetiljke 
- termalna kamera 
- ljestve (sastavljače,  rastegače) 
- apsorbenti (sredstva za čišćenje prometnica) 

Izvršitelj: DVD Duga Resa, DVD Belavići, DVD Stara Sela 
 
2.2. Sredstva veze, javljanja i uzbunjivanja 
Dojava i cjelokupna komunikacija oko nastalog događaja obavlja Županijski operativni centar 
(ŽVOC) Karlovac koji djeluje pri JVP Karlovac i koji nakon zaprimljene dojave aktivira vatrogasni 
operativni centar Karlovac (VOC) sukladno utvrđenom Planu aktiviranja (Pakt)  vatrogasnog 
operativno područja (VOPod) Duga Resa. 
Vatrogasac dispečer u VOC-u Karlovac obavlja plansko aktiviranje DVD-a VOPod Duga Resa 
sukladno Planu aktiviranja (Pakt) uzbunjuje postrojbe glede potrebne količine opreme, vozila i 
sredstava za gašenje. 
Kod većih požara i drugih izvanrednih događaja ŽVOC u sklopu JVP Karlovac obavlja poslove 
za koordinaciju složenih intervencija prema Standardnim operativnim postupcima (SOP-u) za 
određeni događaj ili naputku županijskog vatrogasnog zapovjednika. 
Operativni vatrogasci sva tri DVD uzbunjuju se putem mobilnih uređaja ili uključivanjem 
električne sirene. 
Zapovjednik VZG Duga Resa ili voditelj vatrogasne intervencije na svom području izvješćuje 
VOC Karlovac  i gradonačelnika Duga Rese. 
Zapovjednici svakog DVD-a dobili su od zapovjednika VZG da izrade godišnji plan teoretske 
nastave i praktične vježbe, te su u obvezi odrediti termine izvođenja vježbi i nastave te ih 
redovito održavati. 
Izvršitelj: DVD Duga Resa, DVD Belavići, DVD Stara Sela, zapovjednik VZ Grada 
 
       3. Urbanističke mjere 
3.1. Prostorno-planska dokumentacija 
U postupku donošenja prostorno – planske dokumentacije obvezno primjenjivati mjere zaštite 
od požara sukladno važećim propisima. 
Izvršitelj:Grad Duga Resa 
 
 
3.2. Prohodnost prometnica i javnih površina 
Na području Grada Duge Rese sve su prometnice i javne površine prohodne u cilju što brže i 
nesmetane vatrogasne intervencije. Svaka fizička i pravna osoba koja ima potrebu za 
korištenjem predmetnih površina u neku drugu svrhu (izvođenjem radova i sl.) dužna je zatražiti 
suglasnost grada i voditi računa o sigurnosti prometa (cestovnog i pješačkog). 
Sve eventualne prepreke otkloniti u najkraćom roku. 
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Do svih javnih ustanova, dječjih vrtića, škola, bolnice, doma zdravlja, udomiteljskih obitelji i 
obiteljskih domova za starije i nemoćne osobe, pošte i dr. osiguran je cestovni prilaz. 
Izvršitelj: pravne osobe koje upravljaju javnim cestama sukladno važećim propisima, pravne 
osobe koje su vlasnici većih proizvodnih kompleksa. 
 
3.3. Vodoopskrba i protupožarna zaštita 
Vodovodnim sustavom pokrivena su gotova sva mjesta i naselja na području Grada Duga Rese. 
Grafički prikaz protupožarne zaštite (podzemnih i nadzemnih hidranata) je unesen u GIS sustav 
koji je dostupan vatrogasnim postrojbama na području Grada. 
Grafički prikaz protupožarne zaštite je unese u novi Plan ZOP-a i dostupan vatrogasnim 
postrojbama. 
Hidrante (podzemne i nadzemne) je potrebno obilježiti na propisan način, te održavati iste. 
Izvršitelj: Komunalno Duga Resa d.o.o. 
 
3.4. Minimalne količine vode za gašenje požara 
Ispitivanje hidrantske mreže mora se provjeravati u vremenu i na način propisan Pravilnikom o 
uvjetima za obavljanje ispitivanja stabilnih sustava za dojavu i gašenje požara (NN 67/96 i 
41/03). 
Za potrebe gašenje požara osigurati minimalno potrebne količine vode od 20l/s za dva 
istovremena požara. 
Izvršitelj: Komunalno Duga Resa d.o.o. 
 
         4. Mjere zaštite odlagališta komunalnog otpada 
Grad Duga Resa nema na svom području odlagalište komunalnog otpada već tvrtka Čistoća 
d.o.o. Duga Resa skuplja i odvozi komunalni otpad na deponij ,,Ilovac'' u Karlovcu do uspostave 
Županijskog centar za gospodarenje otpadom. 
Izvršitelj: Čistoća d.o.o Duga Resa 
 
        5. Organizacijske i administrativne mjere zaštite od požara na otvorenom prostoru 
 
a) Sukladno važećim propisima i programu aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od         
požara od interesa za RH koji donosi  Vlada RH, Grad Duga Resa ima izrađenu Procjenu 
ugroženosti od požara i tehnološke eksplozije i Plan zaštite od požara  te svake godine, u 
suradnji s VZ Grada donosi Plan motrenja, čuvanja, ophodnje, otvorenog prostora i građevina 
za koje prijeti povećana opasnost od nastajanja i širenja požara i dojave, KLASA:214-01/18-
01/05, URBROJ: 2133/03-03/06-18-4 od 26. travnja 2018. godine. 
Izvršitelj: Gradonačelnik i VZ Grada 
 
b) U slučaju nastanka velikih požara otvorenog prostora aktivirati Plan korištenja teške 
građevinske mehanizacije za žurnu izradu prosjeka i probijanje protupožarnih putova radi 
zaustavljanja šumskih požara, KLASA: 214-01/18-01/05, URBROJ: 2133/03-03/06-18-5 od 26. 
travnja 2018. godine. 
Ovaj Plan se koristi u slučaju kada nisu dostatna vozila i oprema vatrogasnih postrojbi s 
područja Grada. 
Izvršitelj: Gradonačelnik, zapovjednik VZ Grada i tvrtke: Komunalno Duga Resa d.o.o, 
Kolodvorska 1, Čistoća Duga Resa d.o.o. Kolodvorska 1,  Arkada d.o.o., Kolodvorska 1 a, Kolos 
d.o.o., Jozefinska 53, Duga Resa,  građevinski obrt Izgradnja Popovački, Dr. A. Starčevića 3, 
Duga Resa. 
 
c) DVD Duga Resa, DVD Belavići, DVD Stara Sela trebaju dva puta mjesečno vršiti teoretsku 
nastavu i praktične vježbe u vremenu koje odredi Upravni odbor pojedinog DVD-a. 
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Izvođenje teoretske nastave i praktičkih vježbi prilagoditi dobi, znanju, vještini pojedinca 
odnosno opremljenosti uređajima, opremi i sredstvima koje posjeduje određeno društvo. 
Izvršitelj: DVD Duga Resa, DVD Belavići, DVD Stara Sela 
 
d) Sukladno važećim propisima potrebno je regulirati zaštitu od požara na otvorenom prostoru 
te propisati mjere za sprečavanje nastajanja požara na otvorenom prostoru. Sukladno tomu, za 
područje Karlovačke županije donijeta je Odluka o mjerama za sprječavanje nastajanja požara 
na otvorenom (Glasnik Karlovačke županije broj 04/13) temeljem koje je izvršena dopuna 
Odluke o agrotehničkim mjerama u poljoprivredi i mjerama za uređivanje i održavanje 
poljoprivrednih rudina na području Grada Duge Rese (Službeni glasnik Grada Duge Rese broj 
1/10)  u mjeri koja se odnosi na uništavanje korova spaljivanjem (Službeni glasnik Grada Duge 
Rese broj 5/14). 
Izvršitelj: Grad Duga Resa 

III. 
Nadležni upravni odjel Grada Duge Rese dostaviti će ovaj Provedbeni plan svim pravnim 
osobama koje su istim predviđene kao izvršitelji pojedinih zadataka. 
 

IV. 
Gradsko vijeće Grada Duga Rese jednom godišnje razmatra stanje i donosi Izvješće o stanju 
zaštite od požara koje podnosi Vatrogasna zajednica Grada Duge Rese. 
Na sjednici održanoj 21. ožujka 2017. godine Gradsko vijeće Grada Duga Rese donijelo je 
Izvješće o stanju zaštite od požara i stanju provedbe godišnjeg provedbenog plana za područje 
Grada Duge Rese za 2016. godinu (Službeni glasnik Grada broj 02/17). 
 

V. 
Ovaj Provedbeni plan stupa na snagu osam dana od dana objave u Službenom glasniku Grada 
Duge Rese. 

 
                                                                                      PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA: 

                                                                                 Ivan Moguš, v.r. 
KLASA: 214-01/18-01/05 
Duga Resa,  08. lipnja 2018.godine 
 

 

 
 
 62.  
 
Na temelju članka 10. stavak 1. i članka 12. stavak 1. Zakona o poljoprivrednom zemljištu /NN 
broj 20/18/, članka 46.  Statuta Grada  Duga Resa /Službeni glasnik Grada Duge Rese broj 
2/13, 1/15 , 6/17/, Gradsko vijeće Grada Duge Rese na sjednici održanoj dana  08. lipnja 2018. 
donijelo je slijedeću  

O D L U K U 
o agrotehničkim mjerama i mjerama za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina 

 
I. UVOD 

Članak 1. 
Ovom Odlukom o agrotehničkim mjerama i mjerama za uređivanje i održavanje poljoprivrednih 
rudina /u nastavku teksta: Odluka/ propisuju se potrebne  agrotehničke mjere u slučajevima u 
kojima bi propuštanje tih mjera nanijelo štetu, onemogućilo ili smanjilo poljoprivrednu 


